

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и завоупраления Выксунского металлургического завода

№ 32 (1490)

СУББОТА, 9 августа 1947 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Завтра „Всесоюзный День железнодорожника“

Неустанно улучшать работу железнодорожного транспорта

В 1935 году правительством было установлено правило — «Всесоюзный День железнодорожника», который в текущем году отмечается 10 августа.

В этот традиционный день транспортники подводят итоги работы своих коллегий за первое полугодие. Отметив достижения и недостатки в работе, они намечают перспективы будущего, показывают лучшие люди, по которым должны развиваться остальные.

Соревнуясь в честь 30-го юбилея дивизии Великой Октябрьской Социалистической революции за дорожное выполнение годовой производственной программы, коллектизы железнодорожников нашего завода непрерывно улучшают работу, добиваются высоких показателей работы в работе цеха. Так, если за первый квартал 1947 года план по грузообороту был выполнен только в 85,5 процента субъектом по производству в 52-х тысячах рублей, то в второй квартале по грузообороту план по цеху в исполнении вышел на 108,9 процента с производственной прибылью в 624 тысячи рублей.

Еще лучшим результатом отличился коллектиз транспортного цеха завода в июне месяце, план которого выполнен на 112,1 процента. И если в первом полугодии некоторые коллектизы служб цеха в работе отставали, то в июле все они, выполнив свои машические планы, что свидетельствует о сильном социалистическом соревновании, о решении оставленных по передовым людям задач.

В нашем цехе лучший коллектиз службы — вагонное депо (руководитель — тов. Козаков Б. П.) из числа в месяц значительно перевыполняет поставленный план ремонта вагонов.

За коллективом вагонного цеха, не отставая, идет коллектиз службы движения узкой колеи (руководитель — тов. Ганичевский А. З.) и коллектиз внутритранспортного транспорта (руководитель — тов. Маслов А.).

В июне в первом за 1947 год выполнении плана ремонта паровозов и служб тяги (руководитель — тов. Наумов А. П.) Но паровозники все еще большими достижениями остаются на-

А. Сакун,
начальник
транспортного цеха.

НАШ ПОДАРОК К ДНЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

В вагонном депо транспортного цеха и работает с 1918 года. Начиная с портного слесаря я постоянно квалифицировался по слесарю вагонной дли и достиг должности бригадира.

Передавая свой многолетний

опыт слесарям моей бригады, я добивалась высокой выработки моих коллег. Так, в мае этого года моя бригада имела выполнение задания на 272 процентов, в июне — на 208 процентов. В

июне мы дали за июль 231 процент выполнения месячного задания.

Годовой план моя бригада обогнала выполнить к 30-му го-

ду июня Великого Октября.

В. Ежков,
бригадир слесарей.

Транспортники, будьте активными rationalизаторами!

Железнодорожный транспорт не отстает от общего заводского производства и от его успешной работы зависит плодоносное обесцвечивание и спасение цехов всем необходимым для выполнения государственного плана.

Вот почему надо развивать и совершенствовать железнодорожный транспорт путем rationalизации и изобретательства. Но нашему железнодорожному цеху в первом полугодии поступило 7 rationalизаторских предложений, из которых внедрено два предложения.

Брюкоев за июнь месяц во время общесоюзного смотра охраны труда и техники безопасности поступил много рабочих предложений по следующим вопросам: замена автотрактором призраком при спуске охранных зон; спасение жизни рабочих на месте аварии; установка спасательных устройств в автомашине; устройство новых ступеней при входе в тамбуры пассажирских вагонов.

Бандий железнодорожной работой — машинист и кочегар паровоза, стрелочник и сигналист, сапер и другие рабочие должны принять активное участие в проведении совещаний по техническому транспорта.

М. Смыков,
инженер транспортного цеха.

МОЛОДЫЕ ТРАНСПОРТНИКИ В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

Молодежь комсомольских brigads транспортного дела встречает «Всесоюзный День железнодорожника» высокой выработкой на цеху.

Слесарь вагонного депо тов. Ковалев и Егоров

дадут две с половиной машических нормы.

Машинист паровоза № 363 тов. Гадалов выполнит более полутора машических норм.

На 209 процентов выполнит норму слесаря паровозного депо тов. Шлагина. По подбору

технических нормы выработают слесари паровозного депо тов. Елисеев и Жилин.

Шахратов, комсорг транспортного цеха.

Соревнование цехов завода в выполнении НЮЛЬСКОГО плана

СВОДКА

о работе цехов за июль в процентах

- Мартеновский цех № 1—100
- Мартеновский цех № 2—101
- Листопрокатный —100
- Мелкосортный —147
- Трубопрокатный цех № 1—100
- Трубопрокатный цех № 2—110
- Фитинговый —84
- Вилопрокатный —136
- Листокровельный —88

Лесотехнотруправление:

- заготовка лесодров —103
- вывозка лесодров —114

Передовики соревнования лесорубов

Лесорубы и возчики леса — шую работу в школе Саринского участка по соревнованию с частью выполнения своих обязательств, место Димитрову участку (мастер чайки тов. Наумов тов. Наумов), который имел второе место в мае.

Успешно справляясь лесорубы и возчики сильным планом, который выполнил по заданию на 102,7 процента и по выполнению плана на 109,3 процента. За успешное выполнение плана на 102,7 процента участок на 114 процентов. Несмотря на выполнение плана на 102,7 процента, по выполнению плана на 114 процентов. Несмотря на выполнение плана на 102,7 процента участок на 114 процентов. Несмотря на выполнение плана на 114 процентов. Несмотря на выполнение плана на 114 процентов.

Лучшими слесарями, давшими в июле высокую производительность являются: лесоруб-лесчики тов. Федоров, выполнявший месячную норму на 293 процента, лесорубы тов. Казанцев и Харитонов. Димитрову участку на 110,5 процентов по заготовке деревьев и на 119 процентов по выполнению плана.

Лучшими слесарями, давшими в июле высокую производительность являются: лесоруб-лесчики тов. Федоров, выполнявший месячную норму на 293 процента, лесорубы тов. Казанцев и Харитонов. Димитрову участку на 110,5 процентов по заготовке деревьев и на 119 процентов по выполнению плана.

В соревновании по ЛТУ за малый месяц первое место присуждено было коллективу Саринского лесосуточника (начальник тов. Березукин И. Ф.), а за луч-

Ф. Филимонов,
начальник отдела
организации труда ЛТУ.

Автогараж должен работать образцово

На двух цехах автогаража прошел общее собрание работников цеха с вопросами о задачах шоферов по бесперебойной работе машин в выполнении плана в подсобном хозяйстве, в своеместном доставке продуктов для столовых и магазинов.

На собрании гаражи отмечались хорошие работы шоферов-стахановцев тов. Макарова, Кирюхина, Дугова. Этим шоферам объявлена благодарность руководителями организаций, где они работали.

Наша трудовая дисциплина должна чувствовать ответственность перед коллективом автогаража, который добивается образцовой работы машин.

Г. Агафонов,
председатель цехома
автогаража.

